Школьная олимпиада по математике.  2015 год. 8 класс. 

1. Коля придумал себе развлечение: он переставляет  цифры в числе 2015, после чего ставит между любыми двумя цифрами знак умножения. При этом ни один из получившихся  двух сомножителей не должен начинаться с нуля. Затем он вычисляет значение этого выражения. Например: 150 · 2 = 300, или 10 ·  25 = 250. Какое наибольшее число у него может получиться в результате такого вычисления?

2. Петя разрезал лист бумаги на 6 кусков. Некоторые из этих кусков он снова разрезал на 6 кусков и т.д. Может и Петя таким образом получить 2015 кусков бумаги?
3. Имеет ли решение ребус  ДО ●ЧЬ = МАМА?
4. Известно, что для натуральных чисел х, у и  z  выполняются два равенства   7x2 - 3y2 + 4z2 = 8 и  16x2 – 7y2 +9z2 = - 3.  Найдите значение выражения x2 +y2 +z2.

5. В равностороннем треугольнике АВС точка D – середина стороны ВС. Из произвольной точки О, лежащей на стороне ВС, опущены перпендикуляры ОК и ОМ на стороны АВ и АС . Найдите периметр четырехугольника АМОК, если периметр треугольника АСD равен   p.
